

**年画**

芝罘区鲁峰小学二年级一班 张芙蓉

**雪趣**

福山区河滨路小学三年级二班 赵悦希

**银装素裹**烟台格迈纳尔中学小学部
一年级十四班 吕延东**玩雪**

芝罘区养正小学二年级三班 刘晨鸣

**姐妹**

芝罘区新桥小学一年级一班 陈晨 烟台外国语实验学校高一 陈曦

**冬日美景**

芝罘区养正小学二年级二班 赵晨汐

**开心一刻**

芝罘区潇翔小学四年级三班 尤绎程

雪后美景

莱山区实验小学四年级四班 刘子墨

指导教师 员平平

前段时间，烟台下了一场大雪。

天刚蒙蒙亮，我起床后打开窗帘，“哇，好大的雪啊！”我不由惊呼，只见鹅毛般的大雪，洋洋洒洒地从空中飘落下来。我穿上棉衣冲出房门，跑到社区里的小广场去玩。

屋外没有一丝风。大片大片的雪花儿有的跳落到地面，有的挂在树上，还有的扑向人工湖……我仰头看向空中，一片片雪花儿落在了我的额头上，凉爽极了。

放眼望去，到处是白茫茫一片，就像是进入了童话世界。广场上的游乐设施穿上了白色“棉衣”，我也仿佛变成了“白雪公主”。一只喜鹊从远处飞来，落在了挂满雪的松树上，“哗——”枝头上滑落的雪让喜鹊吓了一跳，它扑扇着翅膀飞向了远方。

“再不回来就迟到啦！”妈妈的喊声从远方传来，我想起还要上学，依依不舍地回家吃早餐了。

